
 
Εργαστήριο Δεξιοτήτων  

Θεματική Ενότητα: Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ- Κοινωνική 

Συναίσθηση και Ευθύνη  

Συνεργασία στο Νηπιαγωγείο 

Σε αυτό το εργαστήριο καλλιεργήθηκαν αξίες και δεξιότητες όπως η 

ενσυναίσθηση, η φιλία, ο αλληλοσεβασμός, η συνύπαρξη και η 

συνεργασία. 

Αρχικά παρακολουθήσαμε την ιστορία ‘‘Η Σκάλα της Αγάπης’’ της 

Γιολάντας Τσορώνη- Γεωργιάδη. Συζητήσαμε για την αξία της 

συνεργασίας και δραματοποιήσαμε την ιστορία.  

 

Συνεργαστήκαμε και φτιάξαμε την δική μας σκάλα Αγάπης 

για να σηκώσουμε το αστέρι μας ψηλά στον ουρανό! 

 

 

 

 



Ζωγραφίσαμε την δική μας σκάλα της Αγάπης και τους ανθρώπους 

που θα θέλαμε κοντά μας σε μία δύσκολη στιγμή για να μας 

βοηθήσουν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γίναμε παιδί-ρομπότ και παιδί- εντολέας και συνεργαστήκαμε για 

να πετύχουμε τον στόχο μας…. Να φτάσουμε στην πρώτη φωνούλα 

από το όνομά μας! 

 



Φτιάξαμε ‘‘Το Δέντρο της Συνεργασίας’’. Στα φύλλα τα παιδιά 

ζωγράφισαν τους κανόνες που συμφωνήσαμε για όμορφη 

συνεργασία!  

 

Ένα κουκουνάρι ήρθε στην τάξη μας και ήταν ευκαιρία για 

υποθέσεις σχετικά με την προέλευσή του και για ομαδικά παιχνίδια 

στην παρεούλα. Τελικά η ιστορία του ανακαλύφθηκε μέσα από το 

παραμύθι ‘‘Γιατί μαλώνετε σκιουράκια’’. Έτσι κατανοήσαμε για 

ακόμη μία φορά την ανάγκη να συνεργαζόμαστε και να 

μοιραζόμαστε. 

 

 

 

 



Παίξαμε πολλά ομαδικά παιχνίδια…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Σπάσαμε τον κώδικα και ανακαλύψαμε την Αγάπη! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανταλλάξαμε όμορφα λογάκια μεταξύ μας…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Δώσαμε στην Συνεργασία χρώμα, σύμβολο και εικόνα… 

 

 

Και άλλα παιχνίδια συνεργασίας… 

 

 

 

 

 



Χωριστήκαμε σε δύο ομάδες τους γήινους και τους εξωγήινους. Οι 

γήινοι ήταν οι μεταφραστές των όσων έλεγαν οι εξωγήινοι στην 

γλώσσα τους! 

 

 

 

Συνεργαστήκαμε ανά δύο και ανακαλύψαμε τι συμβαίνει όταν 

αναμειγνύονται 2 χρώματα. 

 

 

 

 

 

 



Πριν φύγουν οι εξωγήινοι συνεργάστηκαν με τους γήινους και 

έφτιαξαν ένα τηλέφωνο επικοινωνίας…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς ήταν η συνεργασία μας; Κάναμε αυτοαξιολόγηση! 

 

 

 

 



Με αφορμή την εικόνα μιλήσαμε για τις διαφωνίες και τις 

συγκρούσεις. Δώσαμε έναν τίτλο και προσπαθήσαμε να βρούμε 

τρόπους επίλυσης των συγκρούσεων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δημιουργήσαμε την δική μας ιστορία συνεργασίας με τίτλο ‘‘Μία 

φορά και έναν καιρό….’’ την οποία θα βάλουμε στην βιβλιοθήκη μας! 

 

Και το ταξίδι της συνεργασίας μόλις ξεκίνησε!!!! 

Το σύνθημά μας:  

Με αγάπη και συνεργασία όλα είναι εύκολα!!!!! 

Καλή μας συνέχεια στην συνεργασία! 


